

Верными являются утверждения:

- 1) Во множественном числе род прилагательных не определяется.
- 2) В словосочетании *сердечный друг* выделенное слово является относительным прилагательным.
- 3) От прилагательного *яркий* нельзя образовать простую форму превосходной степени.
- 4) В прилагательных *экспертный, мозаичный* ударение падает на второй слог.
- 5) В предложении *Доставшийся в наследство от бабушки дом стал намного просторнее после ремонта* прилагательное является частью составного именного сказуемого.